

Подведение итогов декларационной кампании

Сегодня - последний день подачи деклараций о доходах за 2000 год. В областном управлении по налогам и сборам инспекторы уже подводят предварительные итоги декларационной кампании и говорят о планах на следующий год. Жители Иркутской области, возможно, скоро смогут отправлять декларации по электронной почте. Это позволит значительно уменьшить огромные очереди в налоговых инспекциях и повысить уровень обслуживания налогоплательщиков. Для перехода на электронную систему приема деклараций иркутскому управлению по налогам и сборам необходимо заменить около восьмисот компьютеров и закупить необходимое программное обеспечение. Все это вполне можно сделать до конца года, считает руководитель иркутского управления по налогам и сборам Владимир Васьков: "Сдача по электронной почте требуется еще законодательно определить право электронной подписи. На сегодняшний момент это еще в стадии согласования в правительстве, Думе." Введение электронной системы подачи деклараций позволит значительно сократить время их обработки. Инспекторам не придется работать с таким большим количеством бумаг. И, следовательно, повыситься уровень обслуживания налогоплательщиков. Как и в минувшем году, основной поток людей пришелся на последнюю неделю апреля. Иркутское управление за минувшие семь дней приняло сведения о доходах почти у двадцати тысяч человек. Электронная система, как надеются налоговики, позволит сократить очереди в инспекциях. В Великобритании и Соединенных Штатах декларации по электронной почте отправляют почти двадцать процентов налогоплательщиков. С введением новой системы работы у иркутских налоговиков в планах предоставлять в органы соцзащиты информацию о доходах граждан. Это позволит давать адресные льготы малообеспеченным людям для платежей, к примеру, за коммунальные услуги и телефон.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 1451 04.05.2001, 12:20 185
URL: <https://babr24.com/?ADE=62992> Bytes: 1802 / 1802 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)